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Tento týždeň sa na MojAndroid.sk niesol v znamení praktických návodov, Android noviniek,
Samsung únikov a zaujímavých technológií, ktoré ukazujú, kam sa bude mobilný svet
posúvať najbližšie mesiace. Pozreli sme sa na to, ako ušetriť miesto v Google Fotkách, čo sa
oplatí skontrolovať v Samsung telefónoch a ktoré menej známe funkcie Androidu môžu
spríjemniť každodenné používanie.

Nechýbali ani tipy pre používateľov pomalších Windows počítačov, novinky okolo Androidu 17, úniky
o pripravovaných hodinkách a skladacích smartfónoch Samsungu či odvážny patent, ktorý
naznačuje, ako by mohli vyzerať zariadenia budúcnosti. Honor zaujal extrémnou batériou a jasným
displejom modelu X80 Pro Max, ale aj pripravovaným systémom MagicOS 11 s výrazne
prepracovaným vzhľadom.

Ako predísť zaplneniu 15 GB úložiska v Google Fotkách?
Stačí zmeniť toto nastavenie
Bezplatné úložisko v Google účte sa vie zaplniť veľmi rýchlo, najmä ak telefón pravidelne zálohuje
fotky a videá. Článok ukazuje jednoduchý spôsob, ako získať viac priestoru bez toho, aby ste hneď
museli platiť za väčší balík. Ak vám Google Fotky hlásia nedostatok miesta, tento návod sa oplatí
pozrieť skôr, než začnete mazať spomienky.

 

Recenzia Honor MagicPad 4: Takto má vyzerať moderný
tablet
Honor MagicPad 4 ukazuje, že Android tablet nemusí byť len zariadením na sledovanie videí. V
recenzii zaujal extrémne tenkým telom, kvalitným OLED displejom, silným výkonom aj
príslušenstvom, ktoré z neho robí zaujímavý nástroj na prácu aj zábavu. Článok zároveň ukazuje, kde
má tablet najväčšie prednosti, aké kompromisy si treba uvedomiť a pre koho môže byť jednou z
najzaujímavejších alternatív k iPadu či Galaxy Tabu.

 

Google potichu aktualizoval kľúčové služby. Na Samsungoch
ich treba hľadať ručne
Samsung telefóny patria medzi najlepšie aktualizované Android zariadenia, no nie všetko sa vždy
zobrazí tam, kde by ste to čakali. Článok upozorňuje na dôležité systémové súčasti od Googlu, ktoré
môžu zostať nepovšimnuté, hoci majú vplyv na bezpečnosť aj správne fungovanie telefónu. Stačí
pritom vedieť, kde ich hľadať.

 



Ako zrýchliť pomalý počítač? Týchto 7 zbytočných Windows
služieb môžete vypnúť
Pomalý počítač nemusí automaticky znamenať, že potrebujete nový notebook alebo drahý upgrade.
Windows často spúšťa aj služby, ktoré veľa používateľov vôbec nepotrebuje, no napriek tomu môžu
zbytočne zaťažovať systém. Článok prináša praktický prehľad toho, čo sa dá bezpečne skontrolovať a
upraviť, aby počítač opäť pôsobil svižnejšie.

 

7 skrytých funkcií Androidu, ktoré sa oplatí používať
Android ponúka množstvo užitočných funkcií, ktoré veľa ľudí nikdy neobjaví, pretože sú schované
hlbšie v nastaveniach. Pritom dokážu pomôcť so súkromím, pohodlnejším ovládaním aj
každodennými situáciami, ktoré riešime na telefóne stále dookola. Tento článok je ideálny pre
každého, kto chce zo svojho Androidu dostať viac.

 

Skrytá novinka v Androide 17 odomyká prémiovú zvukovú
funkciu
Android 17 prináša nenápadnú novinku, ktorá môže potešiť najmä používateľov kvalitných
bezdrôtových slúchadiel. Nejde o funkciu, ktorú si všimne každý hneď po aktualizácii, no pre
fanúšikov lepšieho zvuku môže byť veľmi zaujímavá. Článok vysvetľuje, čo sa mení, koho sa to týka a
prečo môže ísť o dôležitý krok pre budúce Pixel telefóny.

 

Samsung Galaxy Watch Ultra 2 odhaľujú svoj dizajn a
kľúčové parametre
Pripravované Samsung Galaxy Watch Ultra 2 sa ukázali ešte pred oficiálnym predstavením a
naznačujú, že Samsung bude opäť cieliť na náročnejších používateľov. Úniky hovoria o robustnom
dizajne, prémiovej konštrukcii a výbave, ktorá má nadviazať na prvú generáciu Ultra modelu. Článok
približuje, čo všetko zatiaľ vieme a na čo sa môžu fanúšikovia Galaxy Watch tešiť.

 

Samsung si patentoval "tehlu": skladací aj rolovací smartfón
Samsung má za sebou ďalší netradičný patent, ktorý ukazuje, že budúcnosť mobilných zariadení
nemusí patriť len klasickým skladacím telefónom. Nový koncept kombinuje viacero nápadov do
jedného zariadenia a na prvý pohľad pôsobí poriadne odvážne. Či sa z patentu niekedy stane reálny
produkt, zatiaľ nevieme, no ako pohľad do technologickej budúcnosti rozhodne stojí za pozornosť.

 



Samsung skladačky dostanú verziu Ultra! Unikli farby a
pamäťové verzie Galaxy Z Fold8 a Flip8
Budúce skladacie smartfóny Samsungu môžu priniesť viac zmien, než sa pôvodne čakalo. Najnovší
únik naznačuje nové modely, zaujímavé konfigurácie a najmä príchod verzie, ktorá by mohla posunúť
sériu Galaxy Z ešte bližšie k prémiovým vlajkovým lodiam. Článok zhŕňa všetko dôležité, čo sa zatiaľ
objavilo o modeloch Galaxy Z Fold8 a Flip8.

 

Honor X80 Pro Max: 11 000 mAh batéria a extrémne jasný
displej
Honor X80 Pro Max púta pozornosť parametrami, ktoré na papieri pôsobia až neuveriteľne. Obrovská
batéria, mimoriadne jasný displej a výbava zameraná na výdrž z neho robia jednu z najzaujímavejších
pripravovaných noviniek. Článok sa pozerá na to, čo tento model ponúkne a pre koho môže byť
takýto smartfón najväčším lákadlom.

 

Nový MagicOS 11 prináša revolučný dizajn. Honor stavil na
efekt "tekutého skla"
Honor pripravuje veľkú vizuálnu zmenu svojho systému MagicOS a prvé informácie naznačujú, že
pôjde o výrazný krok vpred. Nové prostredie má pôsobiť modernejšie, plynulejšie a odlišnejšie od
toho, na čo boli používatelia doteraz zvyknutí. Článok približuje pripravované zmeny, beta testovanie
aj to, ktoré zariadenia by sa mohli dostať medzi prvé.
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